

Errata.

- 43-dik lap 1-só és 2-dik sor: Pandion haliaëtus. Halászó csermoly helyett :
Falco, L. lanarius, Pall. Kerecsen Sólyom.
- 46-dik lap 4-dik sor: a Corvus coronera vonatkozó megfigyelések a Corvus
frugilegusra vonatkoznak s az előbbire az jegyzendő meg, hogy igen
ritka.
- 54-dik lap 7-dik sor felülről Május I-én helyett: Május 9-én.
- Pag. 68 Zeile 13 von oben, statt Uredo soll stehen Uromyces
70 11 von unten, statt Silens nutans soll stehen Silenes nutantis
77 „ 6 u. 7 von unten, statt Diptodiella soll stehen Diplodiella
92 statt **Hypomyceteae** soll stehen **Hyphomyceteae**
92 durch ein Versehen ist in der Nummerirung die nach 187 folgende
Zahl eine irrthümliche, von 222 an ist die Nummerirung wieder richtig.
-
- 11

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen des Vereine für Naturkunde zu Presburg](#)

Jahr/Year: 1887

Band/Volume: [NF_6](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata 252](#)